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WHY? 

ЗАЩО? 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

 

 

На земята те казват: 

"Оставени настрана от болест." 

В небето казват: 

„Призовани за тишина.“ 
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Защо страдам от тази болест? Това е въпросът, който 

толкова често задаваме, когато дойде болест, или когато 

се случи инцидент или дойде проблем. 

1. Бог казва, „спрете и знайте, че аз съм 

Бог“ Псалми 46:10 В дейностите на нашия зает живот 

рядко даваме възможност на Бог да ни говори. Животът 

ни става толкова „пълен“, че няма място за Бог. В час на 

самота и неприятности Бог говори на Яков. Той се 

събуди и каза: „Господ е тук! Той е на това място, а аз не 

го знаех. ” Битие 28:16. Във времето на страдание и 

страдание Бог присъства, за да ни говори. 

2. Болестта може да бъде Божия дисциплина за 

нас „Щастлив е човекът, когото Бог поправя. Не 

негодувайте, когато Той ви укорява ” Йов 5:17. „И тази 

малка и временна неприятност, която страдаме, ще ни 

донесе огромна и вечна слава, много по-голяма от 

неприятностите.“ 2 Коринтяни 4:17. Затова ни се казва 

„Считайте се за щастливи, когато ни дойдат всякакви 

изпитания (или проблеми)“. Яков 1: 2. „Дори в 

страданията си бях утешен, защото твоето обещание ми 

даде живот.“ Псалми 119: 50. „Изпълнен съм с 

проблеми и безпокойство, но твоите заповеди ми носят 

радост.“ Псалми 119: 143. 

3. Болестта дава възможност да се види Божията сила в 

действие. Когато учениците на Исус попитаха за 

слепотата на човек: „Учителю, чий грях го накара да се 

роди сляп? Грехът на неговия или на родителите му? 

“ Исус отговори: „Неговата слепота няма нищо общо с 

греховете му или греховете на родителите му. Той е 

сляп, за да може да се види Божията сила в него. ” Йоан 

9: 2-3. И така, точно тази болест или изпитание дава 
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възможност да видим как Бог отговаря на 

молитвата. Всички Божии обещания са истина. Можем 

да дойдем при Бог в молитва. Той е нашият помощник и 

приятел. Той чува вика ни и може да ни даде Неговата 

помощ. Всичко, което Той иска, е да вярваме . „Всичко е 

възможно за човека, който има вяра.“ Марк 9:23. 

Тогава каква е Божията воля за мен в тази болест? 

1. Уверете се, че имате правилна връзка с 

Бог . Изповядайте се и премахнете всички грехове. 

„Но ако изповядаме греховете си на Бог, Той ще 

изпълни обещанието Си и ще направи това, което е 

правилно: Той ще ни прости греховете ни и ще ни 

очисти от всички наши грехове“. 1 Йоан 1: 9. 

Намерете мир с Бог, като знаете, че греховете ви са 

простени. „Сега, когато бяхме изправени с Бог чрез вяра, 

ние имаме мир с Бог чрез нашия Господ Исус 

Христос.“ Рим. 5: 1. Имайте спокойствие . „Мирът е това, 

което оставям при вас; това е моят собствен мир, който 

ти давам. Не го давам, както го прави светът. Не се 

притеснявайте и разстройвайте; не се страхувай." Йоан 

14:27. 

2. Можете да се молите на Бог във вашия час 

на нужда . Той казва: „Обадете ми се, когато дойде 

беда; Аз ще те спася, а ти ще ме похвалиш. 

” Псалми 50:15. „Нека тогава имаме увереност и да се 

приближим до Божия трон, където има благодат. Там 

ще получим милост и ще намерим благодат, която да ни 

помогне точно когато имаме нужда от нея “. Евреи 4:16. 

3. Можете да разчитате на обещанията на G od, които 

никога не се провалят. Той каза: „Никога няма да те 
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напусна; Никога няма да те изоставя. ” Евреи 13: 5. „Не 

се страхувайте - ще ви спася. Призовах те по име - ти си 

мой. Когато преминете през дълбоки води, аз ще бъда с 

вас; вашите проблеми няма да ви завладеят. Тежките 

изпитания, които идват, няма да ви навредят. ” Исая 43: 

1-2. „Добрият човек претърпява много неприятности, но 

Господ го спасява от всички 

тях.“ Псалми 34:19. „Отдайте се на Господа; доверете 

се на Него и Той ще ви помогне. " Псалми 37: 5. „Ти, 

Господи, даваш съвършен мир на онези, които 

поддържат целта си твърда и се доверяват на 

теб.“ Исая 26: 3. 

4. Не се отчайвайте „Моите овце слушат гласа 

ми; Познавам ги и те ме следват. И никога няма да 

умрат. Никой не може да ги грабне от мен. ” Йоан 10: 27-

29. "Господ е моят пастир; Имам всичко 

необходимо. Дори да мина през най-дълбоката тъмнина, 

няма да се страхувам, Господи, защото Ти си с 

мен ” ( Псалми 23: 1-4 ) 

  

Мога ли да помоля Бог да ме излекува? 

Библията ни насърчава да искаме изцеление. „Големи 

тълпи дойдоха при Него, като доведоха със себе си 
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куците, слепите, осакатените, немите и много други 

болни хора, които поставиха в краката на Исус; и Той ги 

изцели. " Матей 15:30. „Той прощава всичките ми 

грехове и лекува всичките ми болести.“ Псалми 103: 3. 

Делото на Исус показа Божията воля за изцеление. „Исус 

обиколи всички градове и села. Той преподаваше в 

синагогите, проповядваше Благата новина за 

Царството и лекуваше хора с всякакъв вид болести и 

болести. " Матей 9:35. Прочетете Матей 4: 23-

24; Матей 8: 16-17; 11: 5; Лука 10: 9. 

Страданията и смъртта на Христос осигурили изцеление 

на човечеството. „Но заради нашите грехове Той беше 

ранен, бит заради злото, което направихме. Ние сме 

излекувани от наказанието, което Той е претърпял, 

и сме излекувани от ударите, които е получил. 

” Исая 53: 5. „Исус изгони злите духове с дума и изцели 

всички болни. Той направи това, за да сбъдне казаното 

от пророк Исая: „Сам той взе нашата болест и отнесе 

болестите ни“. Матей 8: 16-17. Неговото възкресение 

означава, че Той е жив Спасител, способен да продължи 

изцелителното Си служение. „Исус Христос е същият 

вчера, днес и завинаги.“ Евреи 13: 8. „Исус Христос те 

оздравява.“ Деяния 9:34 ; Деяния 3:16; Деяния 5:16. 

  

„Всичко е възможно за човека, който има вяра“. 
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 Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним в нашите 

молитви. За безплатна евангелска литература, книги и 

трактати на над 540 езика, моля свържете се с нас :  
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 СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 
 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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